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Sehr geehrter Herr Präsident, 

 

die Abgeordneten zum Nationalrat Dagmar Belakowitsch, Peter Wurm und weitere haben 

am 27.07.2021 unter der Nr. 7560/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend Projekt „ticket2west"-Folgeanfrage gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Zur Frage 1 

 Wurde das Projekt „ticket2west" tatsächlich am 2. Juni 2021 gestartet? 

 

Ja, das Projekt „ticket2west“ wurde am 02.06.2021 mit dem ersten Infotag für Kundinnen 

und Kunden des Arbeitsmarktservice gestartet. 

 

Zu den Fragen 2 bis 10 

 Wie viele Arbeitslose wurden über das Projekt „ticket2west" bereits vermittelt? 

 Aus welche Branchen waren diese Arbeitslosen ursprünglich? 

 Aus welchen Altersgruppen waren bzw. sind diese Arbeitslosen ursprünglich? 

 Aus welchen Qualifikationsgruppen waren bzw. sind diese Arbeitslosen 

ursprünglich? 

 Wie viele Arbeitslose waren bzw. sind aus der Gruppe der österreichischen 

Staatsbürger? 

 Wie viele Arbeitslosen waren bzw. sind aus der Gruppe der sonstigen EU-Bürger? 

 Wie verteilen sich diese sonstigen EU-Bürger auf die Herkunftsstaaten? 
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 Wie viele Arbeitslose waren bzw. sind aus der Gruppe der Drittstaatsangehörigen? 

 Wie verteilen sich diese auf die Herkunftsländer? 

 

Es gibt derzeit noch keine auswertbaren abgeschlossenen Vermittlungen. Das Projekt 

befindet sich weiterhin in der Anfangsphase. Wie in der Voranfrage ausgeführt wurden im 

Laufe des Sommers seitens des AMS umfassende Anstrengungen unternommen, um 

geeignete arbeitsuchende Personen und Betriebe zu betreuen sowie zu informieren und 

damit nachhaltige Vermittlungen bzw. Arbeitsaufnahmen vorzubereiten. Einige potenzielle 

Teilnehmerinnen und Teilnehmer wurden in der Zwischenzeit in ihrem Heimatbundesland 

vermittelt. 

 

Zur Frage 11 

 Ist dieses Projekt auch für andere Bundesländer im Westen geplant? 

 

Derzeit gibt es noch keine konkreten Pläne zu Erweiterungen des Projekts. 

 

 

 

 

Univ.-Prof. Dr. Martin Kocher
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